o Ypok MaTeMaTUKu

IIpe3enrauus K ypoky
MAaTE€MaTHKHU B 3 KJIacce Mo
TeMe « 3aJla4u Ha KPaTHOE
CpaBHEHUE»

Brimonnuna: Unpuna
Benepa IlerpoBHa
MOBVY» IllemanakoBckas
OO AAnpyukckoro paoH
YPy
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JJaax MecJjie4ye -xaB
MCH Te IYJIHH

IIyTJIaca TYITHHA.



Acpa IyTJIaHHA




Acpa mIyTJaHu




5 XYT NbICAKJIATH

9 7 5 3 8

4 XYT N€YeKJIeT

32 24 16 8 4



39-15:5+14 56-8+4-:9  30-16:2+12
6- (12 - 4) 8 - (25 - 20) 10 : (11- 9)
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3ajayaceHe MIyT/ia G2

1.Karss 27 rop yamMapkku TyHa, AJi€ia
Bapa — 34. Anéuia Karbapan Muce 1op
YAMAPKKH bITJIApax TyHA ?

2.IxynTu xopra 23 X€p aya ropiiaHa, €
apChIH adaceM Bapa- 15. Ap¢hIH adacem
X€P a4aCEHYECH MUCE aya bITiIapax
ITyJIHA?



1) 34 —27 = 7(10.)

OTBeT:7 IOp YAMAPKKHM.

2)23 — 15 = 8(a.)

OTBeT: 8 a.



Pewwun 3agauy:

3oomapkpa 3 mrypa yia rara
12 maxap yna nyina.llaxap
yIaceM Iypa yrnaceH4YEH
MMCE XYT bITJIApaXx ?




Hyppu - 3y.

Maxappu = 12y.




12 :3 = 4 (xy1)

OTBeT:[1axap
yrnmacem

INYPPUCEHYEH 4 XYT
biTAapax.



1)24: 8 =3 (pasa)
2)28: 7 =4 (pa3a)

3)62-27=35 (xam.)



TECT

1)IIep xucen menep xucenpen Men YyxXie nblCAKpax e
NeyeKpex nynHuHe Merie neamesnne?

a) xyuica,
O)kanapca;
8)xymaaca;

2)navnaca,

-



TECT

2)I1ep xucen menep xucenper MUCE XYH NblCAKDAX €
NeyYeKpex nynHuHe MeHie neimeiie?

a) xyuica,
o)kanapca;
8)xymaaca;

2)navnaca,

-



TEeCT

3)36 xucen 9 xucenpen mén yyxuie nolcakpax.

a)45
0)27
8)4




4)36 xucen 9 xucenpen MUCE Xym nvlcAKPax ?

A) 45
B) 27
B) 4




TECT
5) Xaw ouazpamma 3a0auan ycrosune

Kunecuie mapamas?

A)

b)




épécJie

o/
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Xama XaKjaaHu
1. Ilana éccem camaJj e ...

2. [lani €CceHe Becex TypaMm e ...

3 IIaHa écceHe Becex XxaM TEJLJIEH
Typam e ...

4. 1laHa écceHUYe HAHAII TYHA € ...

S. XaMa €¢CeMIIEH ...naJ1j1a maparai




~ Hunmeén e Ypok nuté
HHTepeCJeHTepMePEe  uHTepec é npTpé

Ypok mana
KHJIEIIPE.
Iné HUME

A

- AHJAHMapaM.



- Pacckaxute no cxeme, 4yemy
Hay4Yu/incb Ha ypoke .

3Haro

ﬂ SanoMHunAN

cMOr




